



ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ

Προγράμματα «RESTART 2016-2020» για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«ΣΤΗΡΙΞΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

SUPSTRUCTURES/0125



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης
NextGenerationEU

Κύπρος — το αύριο
ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ



Κυπριακή Δημοκρατία



ΙΔΡΥΜΑ
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

Η παρούσα Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, του ευρωπαϊκού μέσου Επόμενης Γενιάς ΕΕ.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙΔΕΚ) ανακοινώνει την Πρόσκληση για Υποβολή Προτάσεων του Προγράμματος «Στήριξη Υποστηρικτικών Δομών Καινοτομίας» που εντάσσεται στο πλαίσιο των Προγραμμάτων «RESTART 2016-2020» για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία – Προγράμματα Περιόδου 05/2022 - 06/2025 και καλεί τους/τις δικαιούχους να υποβάλουν σχετικές Προτάσεις Έργων (Προτάσεις).

Η παρούσα Πρόσκληση θα χρηματοδοτηθεί από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης Ανθεκτικότητας του ευρωπαϊκού μέσου Επόμενη Γενιά ΕΕ (NextGenerationEU), στο πλαίσιο υλοποίησης του Μέτρου C3.2I2 «Προγράμματα χρηματοδότησης της καινοτομίας και σχέδια στήριξης της ανάπτυξης και ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας των νεοφυών επιχειρήσεων, των καινοτόμων επιχειρήσεων και των ΜμΕ» του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Κύπρου. Το Μέτρο υλοποιείται κάτω από τον Άξονα Πολιτικής 3: «Ενίσχυση της Ανθεκτικότητας και της Ανταγωνιστικότητας της Οικονομίας» και, συγκεκριμένα, την Ενότητα 3.2: «Προώθηση Έρευνας και Καινοτομίας» του ΣΑΑ Κύπρου.

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Πυλώνας	III. Μετασχηματισμός Συστήματος ΕΤΑΚ
Πρόγραμμα	Στήριξη Υποστηρικτικών Δομών Καινοτομίας
Κωδικός Πρόσκλησης	SUPSTRUCTURES/0125
Πηγή χρηματοδότησης Πρόσκλησης	Μηχανισμός Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας ΕΕ
Προϋπολογισμός Πρόσκλησης	300.000 Ευρώ
Μέγιστη Χρηματοδότηση ανά Έργο	Μέχρι 10.000 Ευρώ ανά Επιχείρηση Μέχρι 100.000 Ευρώ ανά Υποστηρικτική Δομή
Ημερομηνία Δημοσίευσης	16 Ιανουαρίου 2025
Καταληκτική Ημερομηνία	10 Μαρτίου 2025, 13:00

ΣΤΟΧΟΙ

Το Πρόγραμμα «Στήριξη Υποστηρικτικών Δομών Καινοτομίας» στοχεύει στην ενίσχυση των τοπικών υποστηρικτικών δομών καινοτομίας για να προσφέρουν υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και να καλύπτουν τις ανάγκες των νεοφυών επιχειρήσεων, ενισχύοντας τις επιχειρηματικές και εμπορικές τους δραστηριότητες και κατ' επέκταση τις πιθανότητες επιτυχίας τους.



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το Πρόγραμμα «Στήριξη Υποστηρικτικών Δομών Καινοτομίας», επιδιώκει να υποστηρίξει τοπικές Υποστηρικτικές Δομές Καινοτομίας για να υλοποιήσουν δομημένους κύκλους προγραμμάτων υποστήριξης νεοφυών επιχειρήσεων. Ως «Νεοφυείς», θεωρούνται οι επιχειρήσεις με τεχνολογικό προσανατολισμό και δυνατότητες για υψηλό ρυθμό ανάπτυξης, που συστήνονται με στόχο την ανάπτυξη ενός προϊόντος/υπηρεσίας το οποίο οι ιδρυτές της επιχείρησης επιδιώκουν να διαθέσουν στην αγορά.

Μέσα από το Πρόγραμμα, το ΙΔΕΚ παρέχει χρηματοδοτική στήριξη με στόχο την ενίσχυση της ποιότητας των υπηρεσιών και συναφών δραστηριοτήτων που παρέχονται από τις υποστηρικτικές δομές, ούτως ώστε οι συμμετέχουσες νεοφυείς επιχειρήσεις να ενισχύσουν τις δυνατότητες επιτυχίας τους. Πιο συγκεκριμένα, επιδιώκεται η «διοχέτευση» πιο ώριμων νεοφυών επιχειρήσεων, οι οποίες έχουν την προοπτική για πιο σύντομη διείσδυση στην αγορά, προς τοπικές Υποστηρικτικές Δομές Καινοτομίας από τις οποίες αναμένεται ότι θα λάβουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που θα ενισχύσουν τις πιθανότητες τους για διείσδυση στην αγορά και δημιουργία εισοδημάτων από πωλήσεις και/ή την άντληση ιδιωτικών επενδύσεων.

Οι Υποστηρικτικές Δομές Καινοτομίας αναμένεται να αξιοποιήσουν την χρηματοδότηση του ΙΔΕΚ για να καλύψουν τα έξοδα προσωπικού τους για την υλοποίηση των δομημένων κύκλων προγραμμάτων, καθώς και την αγορά υπηρεσιών για εξειδικευμένους σύμβουλους/εκπαιδευτές, εκπαίδευση προσωπικού της δομής, διοργάνωση εκδηλώσεων κλπ.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

Οργανισμοί Έρευνας, Επιχειρήσεις, Άλλοι Φορείς.

Φορείς που έχουν εξασφαλίσει χρηματοδότηση στην Πρόσκληση SUPSTRUCTURES/0524 δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ανάδοχος Φορέας (ΑΦ) ενός έργου μπορεί να είναι οποιοσδήποτε φορέας (νομική οντότητα), ανεξαρτήτως του καθεστώτος του, που δραστηριοποιείται νόμιμα στην Κυπριακή Δημοκρατία και ο οποίος θα υλοποιήσει στο πλαίσιο του Προγράμματος του ΙΔΕΚ ένα δομημένο κύκλο προγράμματος υποστήριξης νεοφυών επιχειρήσεων διάρκειας μέχρι 12 μηνών, ο οποίος θα περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο μια αμερόληπτη διαδικασία επιλογής νεοφυών επιχειρήσεων και την παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας προς νεοφυείς επιχειρήσεις.

Υποστηρικτικές δομές του εξωτερικού μπορούν να υλοποιήσουν κύκλους προγραμμάτων στην Κύπρο με την προϋπόθεση ότι συνεργάζονται με μια υποστηρικτική δομή που



δραστηριοποιείται στην Κύπρο, ή έχουν προχωρήσει στην εγγραφή νομικής οντότητας στην Κυπριακή δημοκρατία.

Για κάθε κύκλο προγράμματος που θα υλοποιήσει η κάθε δομή που θα επιλεγεί θα μπορεί να λάβει χρηματοδότηση για τουλάχιστον 5 και μέγιστο 10 νεοφυείς επιχειρήσεις, οι οποίες θα επιλεγούν μέσα από τη διαδικασία επιλογής της κάθε δομής. Επιλέξιμες επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν σε Πρόγραμμα υποστηρικτικής δομής είναι νεοφυείς επιχειρήσεις για τις οποίες, κατά την ημερομηνία ανακοίνωσης της Πρόσκλησης, δεν έχουν παρέλθει πέντε (5) έτη από την ημερομηνία εγγραφής τους στον Έφορο Εταιρειών. Οι επιχειρήσεις θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένες και να δραστηριοποιούνται νόμιμα στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Επιχειρήσεις που έχουν λάβει χρηματοδότηση από το ΙΔΕΚ στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Καινοτομίας δεν μπορούν να συμπεριληφθούν για σκοπούς χρηματοδότησης από το εν λόγω πρόγραμμα. Επιπρόσθετα, για επιχειρήσεις οι οποίες έχουν ήδη λάβει ιδιωτική επένδυση από την υποστηρικτική δομή με αντάλλαγμα μετοχικό κεφάλαιο, δεν θα χορηγείται χρηματοδότηση από το ΙΔΕΚ.

Αναμενόμενος αντίκτυπος των προγραμμάτων των δομών υποστήριξης, είναι η εξασφάλιση ιδιωτικών επενδύσεων τουλάχιστον € 80.000, ή πωλήσεων τουλάχιστον € 50.000 για μία από τις επιχειρήσεις που θα υποστηριχθούν, κατά τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος. Διευκρινίζεται ότι οι ιδιωτικές επενδύσεις και τα έσοδα από πωλήσεις δεν πρέπει να προέρχονται από συνδεδεμένα μέρη.

Σε περίπτωση μελλοντικής Πρόσκλησης, δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν φορείς οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς ένα εκ των δυο κύκλων (προσκήσεων) του προγράμματος ή έχουν εξασφαλίσει διαπίστευση από τον οργανισμό Global Institute of Innovation (για επιταχυντές) ή το πρόγραμμα Business Incubation Management Certificate (σχεδιασμένο για διευθυντές και επαγγελματικό προσωπικό εκκολαπτηρίων ή επιταχυντών).

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΡΓΩΝ

Τα έργα αφορούν στην υλοποίηση δομημένων κύκλων προγραμμάτων υποστήριξης νεοφυών επιχειρήσεων που να περιλαμβάνουν κατ' ελάχιστο τις ακόλουθες υπηρεσίες/δραστηριότητες:

- Υπηρεσίες Ψηφιακής Επιτάχυνσης (Digital Acceleration Services),
- Εκπαίδευση σε θέματα πρόσβασης στις αγορές και εμπορικοποίησης, και
- Εκπαίδευση/καθοδήγηση (coaching/mentoring) σε θέματα νεοφυούς επιχειρηματικότητας (entrepreneurship).

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ

Μέχρι 12 μήνες.



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

€ 300.000

ΜΕΓΙΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΝΑ ΕΡΓΟ

Μέχρι €10.000 ανά νεοφυή επιχείρηση για κάλυψη ολόκληρου ή μέρους του κόστους για υποστήριξη της επιχείρησης από τη δομή, και μέχρι €100.000 ανά υποστηρικτική δομή λαμβάνοντας υπόψη τον διαθέσιμο προϋπολογισμό της Πρόσκλησης και τον αριθμό των δομών που θα επιλεχθούν για χρηματοδότηση.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού και αγοράς υπηρεσιών (π.χ. για συμβούλους, mentors/coaches, εκπαιδευτές, εκπαίδευση προσωπικού, διοργάνωση εκδηλώσεων) για την υλοποίηση των δραστηριοτήτων που περιγράφονται πιο πάνω.

Λειτουργικά έξοδα της δομής που μπορεί να αφορούν σε ενοίκια, λογαριασμούς ρεύματος, νερό, τηλέφωνο, γραμματειακή υποστήριξη κλπ δεν αποτελούν επιλέξιμες δαπάνες.

Άμεσες οι έμμεσες χρηματοδοτήσεις που καταβάλλονται από τις δομές στις επιχειρήσεις που αφορούν σε μετοχικό κεφάλαιο (π.χ. seed funding), ή κόστος φιλοξενίας των επιχειρήσεων σε εκκολαπτήριο δεν είναι επιλέξιμες.

Σημειώνεται ότι, όλοι οι δικαιούχοι φορείς που δεν έχουν συμμετάσχει προηγουμένως στα Προγράμματα RESTART 2016-2020, υποχρεούνται να κάνουν χρήση της απλοποιημένης Μεθόδου «Τυποποιημένες Κλίμακες Κόστους» για τον υπολογισμό των αμοιβών προσωπικού.

Η χρηματοδότηση θα γίνεται στη βάση του Κανονισμού της ΕΕ Αρ. 2023/2831 της Επιτροπής της 13ης Δεκεμβρίου 2023, σχετικά με την εφαρμογή των άρθρων 107 και 108 της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (De Minimis).

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ RESTART 2016-2020

Όλοι οι γενικοί κανονισμοί και διαδικασίες συμμετοχής φορέων και προσώπων, οι επιλέξιμες δραστηριότητες και δαπάνες καθώς και οι απαιτούμενες λεπτομέρειες για τα Προγράμματα RESTART 2016-2020 περιλαμβάνονται στην **Προκήρυξη των Προγραμμάτων «RESTART 2016-2020» για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία – Προγράμματα Περιόδου 05/2022 - 06/2025** που αποτελεί το βασικό έγγραφο αναφοράς και σημαντικό εργαλείο πληροφόρησης των ενδιαφερομένων φορέων και η οποία είναι αναρτημένη στην **Πύλη**



Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών IRIS (Innovation and Research Information System) του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης, ισχύουν επίσης οι παρακάτω ειδικές διατάξεις:

- Η ημερομηνία έναρξης του προγράμματος της δομής θα πρέπει να είναι μεταγενέστερη της συμφωνημένης ημερομηνίας έναρξης από το ΙΔΕΚ, κατόπιν ολοκλήρωσης της διαδικασίας επιλογής.
- Η υπογραφή των Συμβολαίων πρέπει να ολοκληρώνεται μέχρι 1 μήνα από την ημερομηνία κλήσης σε ετοιμασία Συμβολαίου. Σε αντίθετη περίπτωση, το ΙΔΕΚ διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει τη διαδικασία ετοιμασίας του Συμβολαίου.
- Τα Έργα που θα χρηματοδοτηθούν θα πρέπει να έχουν ημερομηνία έναρξης μέχρι την 1^η Μαΐου 2025, το αργότερο.
- Κάθε Φορέας μπορεί να λάβει χρηματοδότηση ως Ανάδοχος Φορέας για μέχρι ένα (1) Έργο στην εν λόγω Πρόσκληση.
- Τα Αιτήματα πληρωμής για τελική δόση θα πρέπει να υποβάλλονται μέχρι τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες μετά τη λήξη της χρονικής διάρκειας στην οποία αφορούν. Σε περίπτωση καθυστέρησης υποβολής της Έκθεσης το Ίδρυμα διατηρεί το δικαίωμα τερματισμού του έργου και του Συμβολαίου Έργου.
- Κατά την Εξέταση Αιτημάτων Πληρωμής η προθεσμία υποβολής συμπληρωματικών στοιχείων ορίζεται στις δεκατέσσερις (14) ημερολογιακές μέρες.
- Δεν θα παρέχεται η δυνατότητα παραχώρησης χρονικής παράτασης για την ολοκλήρωση των χρηματοδοτούμενων έργων.
- Ο Ανάδοχος Φορέας έχει υποχρέωση καταχώρισης των επικαιροποιημένων στοιχείων των πραγματικών του δικαιούχων στα αρμόδια εθνικά Μητρώα, βάσει του «Περί της Παρεμπόδισης και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες Νόμου του 2007 (188(Ι)/2007)». Το ΙΔΕΚ διατηρεί το δικαίωμα να διενεργήσει ελέγχους στα αρμόδια Μητρώα για επιβεβαίωση της καταχώρισης των στοιχείων. Για τον σκοπό αυτό, κατά τη φάση της ετοιμασίας Συμβολαίου, όλοι οι φορείς Ιδιωτικού Δικαίου έχουν υποχρέωση υποβολής της Δήλωσης αναφορικά με τους Πραγματικούς Δικαιούχους συνοδευόμενη με το επίσημο αποδεικτικό καταχώρισης. Επιπρόσθετα, όλοι οι φορείς Ιδιωτικού Δικαίου, οι οποίοι αιτούνται χρηματοδότηση που ξεπερνά τις 150.000 Ευρώ, θα πρέπει στη Δήλωση αναφορικά με τους Πραγματικούς Δικαιούχους να υποβάλουν και τα στοιχεία των πραγματικών τους δικαιούχων (Όνοματεπώνυμο, Αριθμό Ταυτότητας / Διαβατηρίου και Ημερομηνία Γέννησης).
- Τα χρηματοδοτούμενα έργα θα πρέπει να συμμορφώνονται με την αρχή της «μη πρόκλησης σημαντικής βλάβης», σύμφωνα με την οποία δεν πρέπει να περιλαμβάνουν δραστηριότητες που προκαλούν σημαντική επιβάρυνση σε οποιοδήποτε από τους έξι περιβαλλοντικούς στόχους, κατά την έννοια του Άρθρου 17



του Κανονισμού της ΕΕ 2020/852, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των βιώσιμων επενδύσεων.

ΥΠΟΒΟΛΗ

Η Υποβολή Προτάσεων γίνεται μέσω της Πύλης Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών IRIS (<https://iris.research.org.cy>) του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας.

Σημειώνεται ότι, ο/η Συντονιστής/τρια Έργου καθώς και ο Ανάδοχος Φορέας, θα πρέπει να εγγραφούν εκ των προτέρων στην Πύλη IRIS.

Οι ενδιαφερόμενοι/νες καλούνται να αξιοποιήσουν τον «**Οδηγό Ετοιμασίας Προτάσεων**», ο οποίος περιέχει οδηγίες και σχετικές διευκρινήσεις για καλύτερη καθοδήγηση ως προς τη διαδικασία υποβολής και το «**Εγχειρίδιο Χρήσης της Πύλης IRIS**» που είναι αναρτημένα στην Πύλη IRIS (<https://iris.research.org.cy/#/documentlibrary>).

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας ενθαρρύνει σε όλες του τις Προσκλήσεις Υποβολής Προτάσεων:

- τη συμμετοχή των γυναικών ως Συντονίστριες Έργου, και
- την ισόρροπη συμμετοχή γυναικών και ανδρών στα έργα.

Η πρόταση αποτελείται από τα ακόλουθα μέρη:

1. Part A – General Information & Budget (ηλεκτρονικό έντυπο (πεδία) το οποίο συμπληρώνεται διαδικτυακά στην Πύλη IRIS)
2. **Part B** – Technical Annex (αρχείο το οποίο αναρτάται ως Παράρτημα στην Πύλη IRIS σε μορφή pdf).
3. ANNEX I – Curricula Vitae – **Υποχρεωτική Υποβολή** (αρχείο το οποίο αναρτάται ως Παράρτημα στην Πύλη IRIS σε μορφή pdf και περιλαμβάνει τα βιογραφικά του/της Συντονιστή/τριας και του βασικού προσωπικού της δομής υπευθύνου για την υλοποίηση του προγράμματος). *Συστήνεται όπως, τα βιογραφικά είναι διαμορφωμένα στη βάση του προτύπου EUROPASS και δεν ξεπερνούν τις 5 σελίδες ανά άτομο.*
4. ANNEX III – **Υποχρεωτική Υποβολή** Call Specific Information not to be Disclosed by the Evaluators (αρχεία, ορθώς συμπληρωμένα και υπογεγραμμένα, τα οποία αναρτώνται ως Παράρτημα στην Πύλη IRIS σε μορφή pdf):
 - (α) Υπεύθυνη Δήλωση του Ανάδοχου Φορέα,
 - (β) Υπεύθυνη Δήλωση μη Οφειλών σε Κρατικές Αρχές, και
 - (γ) Υπεύθυνη Δήλωση Ενιαίας Επιχείρησης



Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που κατά το στάδιο υποβολής της Πρότασης δεν υποβληθούν τα ζητούμενα έγγραφα, τότε η πρόταση δεν θα προωθείται σε επιστημονική αξιολόγηση.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΡΓΩΝ

Διαδικασία Αξιολόγησης

Εξ' αποστάσεως Αξιολόγηση από Επιτροπή Αξιολόγησης που αποτελείται από τρεις (3) Ανεξάρτητους Αξιολογητές, με Κοινό Δελτίο Αξιολόγησης (Consensus Report) το οποίο θα κοινοποιείται στους Συντονιστές Έργων.

Η απόφαση για τη χρηματοδότηση πρότασης από το ΙΔΕΚ στηρίζεται στη βάση της αξιολόγησης (Go, No-Go).

Η απόφαση, η οποία κοινοποιείται στους Συντονιστές, είναι τελεσίδικη και δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής ένστασης.

Κριτήρια Αξιολόγησης

- Ευθυγράμμιση του προτεινόμενου κύκλου προγράμματος με τις ανάγκες και τους στόχους των νεοφυών επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα, εξετάζεται κατά πόσο το προτεινόμενο πρόγραμμα είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες, τους στόχους, και το στάδιο ανάπτυξης των συμμετεχουσών επιχειρήσεων.
- Διαδικασία Επιλογής. Επάρκεια και αξιοπιστία της διαδικασίας επιλογής νεοφυών επιχειρήσεων που θα υποστηριχθούν από την δομή και συνάφεια των κριτηρίων επιλογής με τους στόχους και τους κανονισμούς της Πρόσκλησης.
- Δεξιότητες και προηγούμενη εμπειρία του/της Συντονιστή/ριας και του βασικού προσωπικού της δομής υπευθύνου για την υλοποίηση του προγράμματος.
- Ποιότητα και εμπειρογνομosύνη συμβούλων/συνεργατών. Αξιολογείται το κύρος και η διαθεσιμότητα μεντόρων, συμβούλων, εκπαιδευτών που θα εμπλακούν στην υλοποίηση του προγράμματος.
- Αξιοποίηση προοπτικών δικτύωσης με επενδυτές και/ή πιθανούς χρήστες/πελάτες
- Υποστήριξη μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος. Αξιολογείται το επίπεδο υποστήριξης που παρέχεται στις επιχειρήσεις μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος. Αυτό περιλαμβάνει πιθανή συνεχιζόμενη πρόσβαση σε πόρους, καθοδήγηση, δίκτυα αποφοίτων κλπ.
- Διαφορετικότητα και Συμπερίληψη. Αξιολογούνται οι στόχοι του προγράμματος για προώθηση της διαφορετικότητας και της συμπερίληψης μεταξύ των συμμετεχουσών επιχειρήσεων και των μεντόρων/συμβούλων/εκπαιδευτών.



- Προηγούμενες επιτυχημένες περιπτώσεις νεοφυών επιχειρήσεων που έλαβαν υποστήριξη από τη Δομή ως προς την διείσδυσή τους στην αγορά/πωλήσεις και την προσέλκυση ιδιωτικών επενδύσεων.

Επιλογή

Επιλέγονται για χρηματοδότηση οι Προτάσεις/Υποστηρικτικές Δομές που έχουν κριθεί, κατόπιν αξιολόγησης, επιλέξιμες για χρηματοδότηση. Με βάση τον διαθέσιμο προϋπολογισμό της Πρόσκλησης θα επιλεγθούν για χρηματοδότηση κατά μέγιστο έξι (6) δομές.

Κατά την υποβολή προτάσεων, οι επιχειρήσεις θα κατατάσσονται από τον αιτητή/αιτήτρια με σειρά προτεραιότητας. Αναφορικά με τον αριθμό των επιχειρήσεων που θα υποστηριχθούν από κάθε δομή που θα επιλεγθεί για χρηματοδότηση, επιλέξιμες επιχειρήσεις θα καθίστανται οι πρώτες πέντε (5) ανά υποστηρικτική δομή και εν συνεχεία με σειρά υποβολής η έκτη, έβδομη, κλπ ανά δομή, ανάλογα με τον αριθμό των δομών που θα υποστηριχθούν, και μέχρι εξάντλησης προϋπολογισμού. Τηρείται σειρά προτεραιότητας για την κατανομή των επιπρόσθετων θέσεων.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ

Μετά την ολοκλήρωση του κύκλου του προγράμματος της δομής, υποβάλλεται «Έκθεση Αναφοράς» στην οποία καταγράφονται τα αποτελέσματα του Προγράμματος, και «Αίτημα Πληρωμής» το οποίο περιλαμβάνει αποδεικτικά στοιχεία που να τεκμηριώνουν το κόστος προσωπικού και της αγοράς υπηρεσιών (τιμολόγια).

Η «Έκθεση Αναφοράς» και το «Αίτημα Πληρωμής» θα ελέγχονται από το ΙΔΕΚ σύμφωνα με τις πρόνοιες της παρούσας Πρόσκλησης και της Προκήρυξης των Προγραμμάτων RESTART 2016-2020, και θα καταβάλλεται στην υποστηρικτική δομή η εγκεκριμένη χρηματοδότηση. Στην περίπτωση που το κόστος του προγράμματος ανά επιχείρηση, όπως τεκμηριώνεται στην «Έκθεση Αναφοράς» και το «Αίτημα Πληρωμής» είναι μικρότερο από 10.000 ευρώ, τότε το ΙΔΕΚ θα καταβάλει χρηματοδότηση σύμφωνα με τις πραγματικές δαπάνες.

Σύμφωνα με την Προκήρυξη των Προγραμμάτων RESTART 2016-2020, δύναται να διενεργούνται επισκέψεις ελέγχου από το ΙΔΕΚ για επιτόπιες επαληθεύσεις όποτε κρίνεται απαραίτητο.



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Υπηρεσία Υποστήριξης του ΙΔΕΚ

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο

support@research.org.cy

Τηλέφωνο

+35722205000

Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας δύναται κατά την κρίση του να προβεί σε παράταση ή ανάκληση της ισχύος της παρούσας Πρόσκλησης εφαρμόζοντας τον ίδιο τρόπο δημοσίευσής της.